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Como eu te prometi na live 314, este é um material de apoio técnico para

você entender o passo a passo:

● Da criação de uma conta no gerenciador de negócios do Meta

Ads;

● Da configuração do gerenciador de negócios do Meta Ads;

● Da criação de uma campanha de vendas no Meta Ads.

É válido destacar que neste PDF eu vou te ensinar a configurar uma

campanha de vendas, mas você pode usar o passo a passo para criar

campanhas de outros tipos, como mostro na live 314.

Por isso, leia com atenção todo este conteúdo e pratique

simultaneamente para otimizar o seu tempo de estudo.

Faça bom proveito e bora para o tutorial.
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COMOCRIARUMACONTANO
GERENCIADORDENEGÓCIOS
DOMETAADS?

01 Para criar uma conta no gerenciador de negócios no Meta Ads, basta

digitar o seguinte link https://business.facebook.com/overview no seu

navegador de internet. Caso você já tenha uma conta, pule para o passo 3.

02 Após acessar o link da etapa anterior, clique em “criar uma conta”, e

logo após preencha os dados solicitados:
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Após isso, basta seguir os passos de confirmação do seu e-mail e finalizar a

criação do seu gerenciador de negócios e conta de anúncios.

Cuidado: você só poderá criar 2 gerenciadores de negócios por perfil, e não

poderá criar instantaneamente caso o seu perfil no Facebook seja novo.

03 Acesse a sua conta de anúncios digitando o seguinte site

https://business.facebook.com/adsmanager/manage/campaigns no seu

navegador de internet.
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COMOCONFIGURAROSEU
GERENCIADOR DENEGÓCIOS
NOMETAADS?
01 Depois de criar o seu gerenciador de negócios, o primeiro passo é

adicionar pessoas dentro dele. Para isso, clique em “adicionar pessoas” no

canto superior direito. O gestor de tráfego e outros colaboradores do

negócio não terão acesso à conta através da senha, mas através dessa

concessão:

02 Dentro do painel “convidar pessoas”, coloque o e-mail do colaborador

no campo “inserir endereços de e-mail”. Feito isso, clique em “avançar”:
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03 Agora, volte ao menu lateral esquerdo e clique em “páginas”:

04 Caso a sua página não apareça, clique em “adicionar” e escolha a

opção de acordo com a ação que será executada:

05 Quando a página for adicionada, clique nela e, na sequência, clique em

“adicionar pessoas” no painel maior à direita:
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06 Em seguida, selecione o contato desejado e atribua os acessos. Você

pode conceder o controle total ou parcial da conta de anúncios. Lembre-se

que esses contatos só vão aparecer neste painel depois que você adicionar

cada um deles dentro do gerenciador:
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07 Vamos fazer o mesmo processo com a conta do Instagram. Vá até o

menu lateral esquerdo e clique em “contas do Instagram":

08 Agora, clique em “adicionar”:

09 No painel “adicionar uma conta do Instagram” clique em “conectar

sua conta do Instagram”:
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10 No painel maior à direita, clique em “adicionar pessoas”:
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11 No painel “adicionar pessoas a”, selecione o contato para o qual você

quer conceder acesso e na sequência, faça as atribuições. Para finalizar

processo clique em “atribuir”:

12 Na hora de adicionar as contas do WhatsApp o processo é o mesmo:

volte ao menu lateral esquerdo, clique em “contas do WhatsApp”. Em

seguida, clique em “adicionar”:
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13 Depois de adicionar os números de WhatsApp, vá até o menu lateral

esquerdo, clique no ícone de 3 traços. Em seguida, clique em

"configurações” e na sequência, role o mouse para baixo na tela e clique

em “cobrança”:

14 Ainda no menu lateral esquerdo clique em “formas de pagamento” e

depois em “adicionar forma de pagamento” no painel maior à direita:
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15 No painel “adicionar informações de pagamento”, escolha a maneira

como você prefere pagar a plataforma. Para finalizar essa etapa, clique em

“avançar”:

16 Agora, vamos configurar o gerenciador de eventos. Para isso, volte ao

menu lateral esquerdo e clique no ícone dos 3 traços. Em seguida, role o

mouse para baixo na página e clique em “gerenciador de eventos”:
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17 Feito isso, no menu lateral esquerdo, clique em “visão geral” e no botão

“conectar fontes de dados”:

18 No painel “conectar uma nova fonte de dados”, selecione a opção

“web”. Para finalizar essa etapa, clique em “conectar”:
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19 No painel “criar pixel”, coloque um nome no seu pixel no campo “dê

um nome ao seu pixel”. Em seguida, clique em “criar pixel”:

20 É válido lembrar que o pixel é como um informante. Toda vez que

alguém entrar naquela página em que ele estiver instalado, o Meta Ads

será avisado. No painel “adicione seu site”, coloque a URL do seu site no

campo “insira a URL do site”. Feito isso, clique em “verificar”. Caso você

não tenha site, selecione a caixa “eu não tenho um site” e depois clique

em “concluir”:
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21 Você vai reparar que existem duas opções no painel “escolha como

quer conectar seu site”. E apesar da Meta recomendar a opção 1, neste

momento ela não será tão útil e, por isso, vamos selecionar a opção “pixel

da Meta somente”. Para finalizar esta etapa, clique em “avançar”:

22 No painel “conectar a atividade do site usando o pixel”, você vai

encontrar duas opções para instalar o pixel. Eu recomendo que você clique

em “procurar um parceiro”:
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23 No painel “escolha um parceiro”, você pode procurar pela palavra do

seu site. Se você é um e-commerce e criou seu site na Shopify, por

exemplo, você pode escolher essa opção para instalar seu pixel. O mais

comum é criar um site usando o WordPress, então, se esse é o se caso,

basta selecionar essa opção:
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24 Na sequência, as instruções vão aparecer no painel “conecte sua conta

do WordPress à Meta”. Siga todas elas e ao final, clique em “avançar”:

25 Caso você não tenha encontrado o parceiro, volte para tela principal. O

seu pixel vai aparecer no canto esquerdo da sua tela. Não se preocupe com

o sinal de atenção que estiver sobre ele; isso é normal. Clique no pixel e,

em seguida, clique em “visão geral” na barra de ferramentas do painel

maior à direita. Agora, clique em “configurar pixel da Meta”:
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26 No painel “conectar a atividade do site usando um pixel”, clique em

“instalar o código manualmente”:
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27 No painel “instalar o código de base”, clique em “copiar código”:

28 Você vai se deparar com uma sequência de letras e números sem

sentido. Mas não se desespere. Para instalar o pixel manualmente, copie

esse código inteiro. Alguns sites vão pedir ele inteiro e outros exigem

apenas o ID do pixel. O ID do pixel é a sequência de números que vai

aparecer depois da linha “fbq(‘init’, [...]”, como na imagem abaixo:
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29 Para descobrir como instalar o seu pixel manualmente, digite no Google

“como instalar o pixel do Meta Ads no + nome da sua plataforma de

criação de sites”. Outra opção é pedir para quem fez o seu site instalar o

pixel para você. Lembre-se que o pixel precisa estar em todas as páginas

do site:

Agora, vamos criar as nossas campanhas.
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COMOCRIARCAMPANHAS
DEVENDASNOMETAADS?
01 Para criar a campanha de vendas, volte ao menu lateral esquerdo e

clique no ícone dos 3 traços. Em seguida, clique em "gerenciador de

anúncios”:

02 Feito isso, ainda no menu lateral esquerdo, clique no ícone

correspondente a "campanhas":
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03 Dentro do gerenciador de anúncios, clique em “criar”:

04 No painel “escolha um objetivo da campanha", clique em “vendas”. E

caso você faça uma campanha de cadastro, o passo a passo a seguir será o

mesmo:

22



05 Para continuar a configuração, clique em “dê um nome à sua

campanha”:

06 Dê um nome para sua campanha no campo “campanha”. Não se

esqueça que a nomenclatura deve facilitar sua organização

posteriormente. Em “conjunto de anúncios” você deve colocar o público

do seu anúncio. Neste exemplo, coloquei um público super quente:
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07 No painel “escolha uma configuração de campanha” escolha a opção

"campanha de vendas manual”. Feito isso, clique em “continuar”:
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08 Role o mouse para baixo na página até a seção “orçamento de

campanha advantage +”. Ative essa opção e na hora de decidir entre

“orçamento diário” e “orçamento total” use a seguinte lógica: se você quiser

gastar dinheiro em determinados períodos do dia, use o “orçamento

total”. Se você quiser gastar dinheiro o dia todo, use “orçamento diário”. O

valor mínimo por dia é R$6,00 (seis reais):

09 Feito isso, clique em “mostrar mais opções”:
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10 Em “programação de anúncios" selecione a caixa “veicular anúncios

de acordo com uma programação”. Para prosseguir com a configuração,

clique em “avançar”:

11 Na seção “conversão", selecione a opção “site”:
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12 Nesse caso precisamos incluir o pixel na seção “pixel” e para isso ele

precisa estar ativado. Caso ele esteja na cor cinza, significa que ele ainda

não foi ativado:

13 Agora que o pixel está selecionado, você vai dizer para o Meta Ads: Meta,

quando alguém entra no meu site e realiza tal ação, considere isso uma

conversão”. Essa configuração é feita na seção “evento de conversão”. Se

você tem um e-commerce, os eventos de conversão são automáticos e um

deles é “comprar”:
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14 Se você não tiver um e-commerce, será necessário criar um evento de

conversão personalizado. Para isso, clique em "defina uma nova

conversão personalizada":
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15 No painel “criar uma conversão personalizada”, selecione o pixel

correto em “fonte de dados”. Em “fonte de ação” selecione “site” e em

“evento”, selecione “todo o tráfego da URL”:

16 No mesmo painel, na seção “regras”, indique para o Meta Ads a URL da

página em que você deseja ser avisado de que houve uma conversão ali.

Para isso, coloque a URL da página em questão no campo “URL”:
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17 Não se esqueça de colocar nome no seu evento de conversão no campo

“nome”. Feito isso, clique em “criar”:
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18 No painel “sucesso”, clique em “concluir”:
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19 Após essa configuração, vá até o campo “evento de conversão" e

selecione a conversão personalizada que você acabou de criar:

Observação importante: é válido ressaltar que se você tivesse criado uma

campanha de cadastro, a conversão personalizada seria criada para as

pessoas que concluíram o cadastro. Para isso, na hora de configurar, basta

trocar o URL da página, indicando para o Meta Ads a página correta que

indica o cadastro feito.

20 Na seção “programar”, indique o início e o término da sua campanha:

32



21 Em "programação de anúncios" configure o fuso horário. Para isso,

selecione a opção “usar o fuso do visualizador”. Em seguida, selecione os

dias e os horários que seu anúncios vai aparecer:

22 Em “públicos personalizados”, selecione o público que você definiu

para sua campanha. Em seguida, retire a seleção da caixa "alcançar

pessoas além do público personalizado" na seção “público

personalizado advantage +”:
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23 Em “localizações”, selecione “Brasil” e em “idade” coloque a faixa etária

do seu público-alvo. Em "gênero" selecione o gênero do público que você

deseja alcançar com esse anúncio. Em “Idiomas” e “direcionamento

detalhado” não faremos alterações:

24 Como eu quero mais resultados com essa campanha, na seção

"posicionamentos", vamos deixar selecionada a opção "posicionamentos

advantage+”:
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25 Na seção "configuração do anúncio", selecione a opção “criar

anúncio”. Caso você queira fazer um anúncio de uma publicação já

existente no seu Instagram, basta selecionar essa opção e escolher a

publicação em questão. Em seguida, em “fonte do criativo”, selecione

“carregamento manual”:

26 Na seção “formato”, selecione a opção “imagem ou vídeo único”. Além

disso, sempre deixe a opção “anúncios de vários anunciantes”

selecionada:
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27 Agora, selecione os arquivos do seu anúncio na seção "criativo do

anúncio”. Em “mídia” clique em “adicionar imagem”:

28 No painel “selecione o corte de mídia para os posicionamentos”,

verifique se as imagens estão corretas para cada tipo de posicionamento.

Caso tudo esteja correto, clique em “avançar”:

36



29 No painel “criativo advantage+" eu recomendo que você deixe sem

nenhuma configuração. Em seguida, clique em "avançar":

30 Agora é hora de configurar o texto do seu anúncio. Preencha

corretamente os campos “texto principal", "título" e “descrição”:
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31 Adicione textos alternativos para que o Meta Ads descubra qual vai

performar melhor nos seus anúncios. Para isso, clique em "adicionar

opção”. Faça isso no título, no texto e na descrição:

32 Na seção “destino”, coloque o link da página para qual as pessoas serão

encaminhadas quando clicarem no seu anúncio. Selecione a opção “site”

e, na sequência, preencha o campo “URL do site”:
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33 Em “extensão para ligação” você pode colocar um número para

contato abaixo do anúncio. Como estamos configurando uma campanha

de vendas, eu não recomendo. Feito isso, clique em “publicar”:

34 Volte ao menu principal e clique em “conferir e publicar” no canto

superior direito da página:

E pronto, sua campanha de vendas está finalizada!
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Lembrete importante:

Sempre priorize os públicos super quentes na hora de configurar seu

anúncio, depois públicos quentes e depois públicos frios. E uma dica: crie

uma campanha somente para públicos super quentes e outra para

públicos quentes e outra para públicos frios.

Dessa forma, você conseguirá otimizar seus gastos, já que você terá mais

controle sobre os valores investidos em cada campanha.

Não se esqueça que dentro de cada campanha você pode ter vários

grupos de anúncios com públicos diferentes. E dentro de cada grupo de

anúncios você pode ter vários anúncios (o ideal é que você tenha pelo

menos 6 anúncios por grupo de anúncio).

Além disso, quando você coloca o investimento a nível de campanha, você

deixa que o Meta Ads escolha em qual grupo de anúncio (público) vale a

pena gastar mais. Você não vai gastar mais dinheiro só porque têm

muitos grupos de anúncios; o Meta Ads vai decidir o que fazer com a verba

que você colocou para ele.

Deu para entender até aqui?

Agora, você já sabe como criar e configurar sua conta e suas campanhas

no Meta Ads. Lembre-se que você pode ler este material quantas vezes

quiser e claro: não deixe de praticar o quanto antes para fixar melhor o

conteúdo que você acabou de estudar.

Tamo junto!
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